

KÖRKÉP

ALGYÓ. A lovaspályán augusztus 26-án és 27-én rendezik meg az algyói lovasnapokat. Szombaton 9 órától a kakaspörköltfőző és süteménykülönlegesség-készítő versenyre várják az érdeklődőket, melynek fődíja egy konyhai robotgép. Nevezni augusztus 10-éig lehet a faluházban. További információ a 62/517-173-as telefonszámon kérhető.

ÁSOTTHALOM. Százezer forint vissza nem térítendő támogatást nyert a Petőfi Sándor Művelődési Ház a Nemzeti kulturális alapprogramból. A pénzből gyerekeknek szerveztek nyári tábor. Ugyancsak az alapprogram támogatásával vásároltak egy számítógépet, amelyet a könyvtárban helyeztek el. A látogatók a gépen hamarosan használhatják a Szirén könyvtári rendszert.

BORDÁNY. Már várják a nevezéseket a II. bordányi szabadtűzi sütő-főző fesztiválra, amelyet szeptember 16-án rendeznek a faluház parkjában. Négyfős csapatok készíthetnek süteket parázson, rostlapon, tárcsalapon, illetve nyáron, bográcsban halászlé, pörkölt, gulyás és egyéb ételek főzésére lesz lehetőség. A nevezési díj csapatonként háromezer forint. Az alapanyagokról és a főzőszekőről a csapatoknak kell gondoskodniuk. Érdeklődni és nevezni a Bordányi Ifjúsági Klub Egyesületnél a 30/515-4145-ös telefonszámon, Kocsispéter Zoltánnál lehet.

DESK. Idén is megrendezi a Szent István kispályás labdarúgó tornát a Deszki Település-üzemeltetési Kht. augusztus 19-én, szombaton. Jelentkezés és felvilágosítás kérhető munkaidőben a sportszarnokban (telefonszám: 62/571-005), vagy Kovács Péter sportszervezőnél a 70/266-7855-ös telefonszámon.

MÓRAHALOM. A Móraalmi Általános Iskola felső tagozatosai Őrszentpéteren sátoztáboroznak. A gyerekek augusztus 11-én, pénteken érkeznek haza a kirándulásról.

PUSZTASZER. Persányi Miklós környezetvédelmi és vízügyi minisztert az árvízi védekezésben végzett áldozatos munkájáért és a nehéz időszakban mutatott helytállásának elismeréseként Rácz András természetvédelmi őrnök ezüst, Tajti László természetvédelmi őrnök bronz érdeméremet adományozott. – A Csizmazia György országos természetfilm-fesztiválra, amelyet augusztus 11. és 13. között rendeznek meg, a pusztaszeri szálláshelyek megteltek. A szervezők azt ajánlják a pályázóknak és a vendégeknek, hogy a Pusztaszerhez legközelebb, az 5 kilométerre lévő Kisteleken foglaljanak szállást. Bővebb tájékoztatás a www.pusztaszer.hu honlapon található.

ZÁKÁNYSZÉK. A község önkormányzati testületének delegációja augusztus 4-6. között a romániai Borszéken járt, ahol részt vettek a Városnapok rendezvénysorozatán. A látogatás célja a testvérvárosi együttműködés ápolása, erősítése és szorosabbá fűzése volt.

ZSOMBÓ. A művelődési ház augusztus 7. és 13. között zárva tart. Augusztus 14-étől, hétfőtől a megszokott rendben és programokkal várják ismét a látogatókat.

A kerékpár időnként spontán sebességet vált, máskor csak csenget egy picit

Kátyúból kátyúba biciklivel

Folytatás az 1. oldalról

A Kossuth Lajos sugárúti kerékpársáv a Párizsi körúttól rövid hiátussal kezdődik: az általános iskola előtt vagy a járdán vagy az úttesten tekerhetünk. A folytatásban a biciklit az út járdától vonal választja el. Előbbi sima, utóbbi töredezett, és mélyen lehajló faágak alatt vezet. A gyalogosok nem is szeretik, így hiába az ember alakú ikon a kátyús betonon, ők mégis az út másik felét választják. Tesztünk során emiatt rövid, de rokonságunkat is érintő szóváltásba keveredtünk egy sétáló társasággal.

Az igazi nehézségek azonban a Rókusi körúton vártak ránk, ahol a Tescótól a Media Markt-ig 127 kátyút számoltunk össze. Volt közte három, de volt tíz centi széles is. A legszebb az volt, amikor két mély rés között még az aszfalt is meggyűrődött, így igazi kerékpárcsapda jött létre. A kétkerekű rosszul bírta, eleinte csak csengett picit, majd spontán sebességet váltott. Nem is sikerült visszaállítani jó darabig.

– Számolgassák csak, drága, úgysem ér semmit. Betömní kéne inkább – szölte le munkánkat egy asszony, majd azt javasolta, menjünk a panelek mögé, ott jobb az út. Tényleg jobb volt. Itt találkoztunk egy másik kerekézővel, *Szabó Orsolyával*, aki közölte: néhány nappal ezelőtt majdnem leesett a bicikliről, amikor kátyúba hajtott. Szerinte egyébként nemcsak az utakkal van a gond, hanem „a közlekedni képtelen gyalogosok és az udvariatlan autósok is megnehezítik a kerékeztést”. A harcos bicajos aztán hozzátette: lehet, hogy ők meg fordítva gondolják.

A Kálvária sugárúton kicsit zavarba jöttünk, mert az itt kerékpározók egy része az úttestet, másik részük a járdát választotta. Mi óvatosságból a járdát, ahol nemcsak gyalogossal, hanem autóval is találkoztunk. A kórház előtt a kijelölt kerékpársávra váltottunk, amit rajtuk kívül csak gyalogosok használtak.

A Rókusi körúthoz hasonló állapotokkal a Vásárhelyi Pál utcán találkoztunk ismét. A Kálvária és a Petőfi Sándor sugárút között ugyan „csak” 37 kerékgylkos kátyút találtunk, de ezek szélessége és hossza figyelemre méltó. Kikerülni többségüket lehetetlen.

– Hogy bírja a járgány? – kérdeztük egy manőverező lánytól, *Papp Anikótól*.

– Nem egyszerű, de nem mindenhol ilyen rossz az út. Ahol nem lehet kikerülni a döccenőket, ott fogni kell a táskám a csomagtartóban, és meg is kell kicsit emelkedni, különben... tudják...

Addigra már tudtuk.

G. ZS. A kerékgylkos kátyúk egyike. Kikerülni lehetetlen

Fotó: Frank Yvette



Kilencmilliárdot kaptak a gazdák

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) már több mint kilencmilliárd forintot utalt át a gazdáknak agrár-környezet-

gazdálkodási támogatások címen, több mint 7500 kedvezményezettnek. Ebbe a körbe azok kerültek, akik februárban helyesen töltötték ki a kérelmüket, így hiánypótlásra nem volt szükség,

s ennek köszönhetően a feldolgozásuk idővesztés nélkül megtörténhetett. A kifizetések augusztusban folytatódnak. Azon kedvezményezettek viszont, akik terület-visszavonást, vagy kötele-

zettségátruházást kértek, az adatok módosításának, illetve átvezetésének időigénye miatt valamivel később számíthatnak a pénzre, csakúgy, mint az ellenőrzésre kijelölt gazdálkodók.

Elkészültek Bálint Sándor boldoggá avatási aktái



Rekordgyorsasággal, három év alatt összesítették a nemzetközi híró szegedi néprajztudós, Bálint Sándor boldoggá avatási aktáit. A jelölt érényes életének bizonyítására megvizsgálták az írásait, meghallgatták 24 tanút, 4 történészt és 2 teológus szakértőt. A kilencszáz oldalas dokumentációt olaszra is lefordították. Tegnapi az eljárás mérvadó tisztviselői – Páter Szőke János koordinátor (balról), Gyulay Endre szeged-csanádi megyéspüspök, illetve Juhász Edit jegyző és Kiss Imre helynök – látták el aláírásukkal az iratkötegeket. Az anyagot nyár végén Szőke János viszi magával a Vatikánba. A római eljárás befejezéséhez egy csodát kell még dokumentálni, és akár tíz év múlva boldoggá avathatják Bálint Sándort, az 1980-ban autóbalesetben elhunyt szegedi néprajztudóst

Fotó: Frank Yvette

Kalapáccsal verte a feleségét

Elfogták a rendőrök hétfőre virradóra azt az algyói férfit, aki kalapáccsal akarta agyonverni a feleségét.

Egy 45 esztendősnő súlyos-életveszélyes sérülésekkel szállították kórházba a mentők vasárnap éjszaka. Férjét a rendőrség őrizetbe vette, és kezdeményezte előzetes letartóztatásba vételét. Ellene a bűntett megalapozott gyanúja miatt folyamatban van – közölte *M. Toronykőy Márta*, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense tegnap délután.

Valóságos családi rémdráma zajlott vasárnap éjjel Algyón: szóváltásba keveredett férj és feleség, majd a 48 éves férfi kalapáccsal ragadott, és többször megütötte vele a 45 éves asszonyt. A nő telefonált a rendőrségi ügyeletre. Nem lehet még pontosan tudni, ezután is kapott-e ütéseket, a helyszínre érkező rendőrök mindenesetre a ház vízóraaknájában találták meg. Több sebből vértett. Nem saját jószántából került az aknába sem.

A férj addigra elmenekült, de forró nyomon elindulva hamarosan, a közelben elfogták a rendőrök. Kihallgatása során elismerte tettét.

HÍREK

POHARAZGATÁS UTÁN TÖRT-ZÚZOTT

Az egyik domaszéki kocsmában iszogatott szombat éjszaka az a férfi, aki miután az utolsó cseppet is kiitta poharából, eltörte azt, majd kocsjába szállt, és elhajtott a helyszínről. A 24 éves férfi nem csak a poháron vezette le indulatait. A település központjában előbb több autósval is szóváltásba keveredett, majd egyiküket megütötte, autóját megrongálta. A bántalmazott személy könnyű sérüléseket szenvedett, kocsjában 50 ezer forint kár keletkezett. A törő-zúzó férfi ellen garázdaság miatt indult eljárás.

DIMENZIÓK ÉS DNS

Dimenziók címmel nyílik kiállítás Sinkó János képzőművész alkotásaiából a Belvárosi mozi második emeleti Kamara Galériájában ma délután ötkor. A tárlat – amit Balogh Tibor filozófus, pszichológus nyit meg – szeptember 10-éig látogatható. Ugyanitt este hattól a vajdasági DNS-csoport tartja bemutatóestjét.

Sörösdobozzal dobták meg Csongrádon

Elrepedt a szemgolyója

Meg kellett műteni azt a szegedi nőt, akit vasárnap hajnalban egy teli sörösdobozzal dobtak meg a csongrádi Körös-torokban. A sérültet – akinek a szemgolyója megrepedt – a mentők egyenesen a szegedi szemklinikára szállították. Azt, hogy az eset hogyan történt, még nem sikerült egyértelműen tisztázni: a rendőrség súlyos testi sértés miatt indított eljárást.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Súlyosan megsérült az a szegedi nő, akit vasárnap hajnalban egy teli sörösdobozzal dobtak meg a Körös-torokban. Információink szerint a félkilós tárgy olyan szerencsétlenül talála el a nő fejét, hogy megrepedt a szemgolyója. A csongrádi mentősök – akik a rendezvény idején állandóan készenlétben álltak – egyből a szegedi szemklinikára szállították a sérültet.

Az eset első olvasata szerint a kivilágítatlan homokpad felől dobhatta valaki a sörösdobozt. Más információ is befutott a csongrádi rendőrséghez, ahol súlyos testi sértés gyanúja miatt indítottak eljárást. Részleteket – a nyomozás érdekeire hivatkozva – nem árultak el, de annyit megtudtunk, hogy az első verzió nem győzte meg a rendőröket.

– Sajnálatos, ami történt, de

el kell mondanom: egy rendhagyó, szerencsétlen esetről van szó, a Körös-toroki napok látogatói minden eddiginél fegyelmezettebben viselkedtek a négy nap alatt – nyilatkozta lapunknak *Bottyán István*. Az üdülőtérlet gondnoka elmondta, törés-zúzás nélkül zajlott le a rendezvénysorozat, amit jóval több rendőr és polgárőr biztosított, mint eddig bármikor. A szemsérülés kapcsán Bottyán István hozzátette, elképzelhetetlennek tartja, hogy a homokfövenyről dobtá volna föl valaki a sörösdobozt, hiszen a szabad strandon éjszaka is hét vízi rendőr ügyelt a rendre, s ők reflektorkukkal folyamatosan pásztázták a partot.

A baleset valahogy mégis megtörtént.

Lapunk érdeklődésére a szemklinikán azt mondták, nem adhatnak fölvilágosítást arról, milyen állapotban van a beteg.